

邓群策深入衡南县督办生态环境突出问题整改情况，要求——

以刀刃向内的决心 坚决抓好环保督察反馈意见整改

■本报记者 陈 润

本报讯 9月22日下午，市委书记邓群策深入衡南县车江街道督导督办省环保督察“回头看”整改工作。他强调，要进一步提高政治站位，深入贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，坚守环保工作底线，以刀刃向内的决心，彻底抓好生态环境突出问题整改，坚决打好打赢污染防治攻坚战。

鸿发石业有限公司、长合采石场均位于衡南县车江街道长合村，设计规模均为年产10万吨石灰岩，属于露天开采。此

前中央环保督察交办信访件，反映了衡南县鸿发石业有限公司违法生产、污染环境、破坏生态等问题。今年9月15日，湖南省第二生态环境保护督察组进驻衡阳市开展督察“回头看”，组织开展砂石行业生态环境保护专项督察，发现问题依旧，存在整改不严不实、虚假整改、敷衍应对的问题，整改销号流于形式。

“这里面监管部门哪里去了？”“究竟是怎么整改的？”……当天下午，邓群策先后来到衡南县车江街道长合采石场、鸿发石业有限公司，看到因违法生产造成的生态破坏场面，邓群策连连发出严厉责问。邓群策叮嘱在场的衡南县主要负责人要深刻

吸取教训，痛下决心，迅速彻底整改到位，并举一反三，结合干部作风、政治生态建设，对全县采石采砂行业进行集中整治。

“发展经济决不能以破坏生态环境为代价。”邓群策强调，要进一步提高政治站位，深化认识，落实生态环境保护责任制度。全市要引以为鉴，切实增强做好生态环境保护工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，对中央、省环保督察交办问题及信访件要全面开展“回头看”，一件一件梳理、一个一个整改，以刀刃向内的决心，坚决抓好问题整改，坚决杜绝敷衍整改、虚假整改和“一刀切”“一阵风”等问题，坚决杜绝整改过程中的形式主义

官僚主义。要以环保督察整改为契机，在全市范围内迅速开展对违法采石采砂行为集中整治，加大对违法生产的监管和打击力度，加大对各整改问题的检查力度，严肃追责问责，防止死灰复燃。要建立健全长效机制，坚持开采与保护并重，引导合法合规企业绿色开采、有序生产，抓紧做好被破坏生态环境的修复工作，推动我市生态环境持续优化。

市领导刘正兴参加。

环保督察“回头看”

推动现有上市企业原地倍增 引进孵化“隐形冠军”“领军企业”

何庆文来衡调研企业上市工作。邓群策会见 朱健参加调研

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月21日、22日，湖南证监局党委书记、局长何庆文一行来衡调研企业上市工作。他指出，要深入贯彻落实习近平总书记对资本市场作出的系列重要指示批示精神，把发展直接融资作为资本市场支持“转方式、调结构”的突破口，为企业发展插上腾飞的翅膀，有力促进实体经济高质量发展。

市委书记邓群策会见了何庆文一行，市委副书记、市长朱健参加调研。

在衡期间，何庆文一行先后考察了南岳电控、南岳生物制药、恒飞电缆三家上

市后备企业及衡阳企业上市辅导中心。他对我市推进企业上市工作的创新举措表示肯定，鼓励衡阳企业抢抓机遇，加快上市步伐，力争早日享受资本市场改革红利，实现更好更快地发展。

座谈会上，何庆文认真听取我市企业上市工作情况汇报和上市企业、上市后备企业代表的发言。他说，衡阳市委、市政府坚持一张好的蓝图绘到底的精神、自我加压再向前的拼搏精神令人敬佩，衡阳对企业上市工作认识全面、路径清晰、设计科学，推进企业上市的“五个一”创新举措走到了全省前列，具有很强的启发意义。

何庆文指出，要抓住资本市场改革的重大机遇，切实转变企业发展观念、上市思路，加快企业上市步伐。建立健全推进企业上市、助力上市企业持续健康发展的有效机制，发挥政府主导作用，探索建立“联席会议”制度、市领导责任包干制度，提高企业上市工作质效，加大对上市企业的支持力度。坚持底线思维，强化规范意识，切实防范金融风险，构建良好的资本市场生态圈。

朱健指出，发展资本市场、助推企业上市是振兴实体经济的重要抓手，是衡阳建设现代产业强市的重要路径，衡阳将坚持目标导向，强化战略导向，发扬“一任

接着一任干、一张蓝图绘到底”的钉钉子精神，咬定“到2025年力争全市上市公司数量达到30家”的目标不动摇。将着眼长远、提前谋划，坚持一手抓重点企业上市，一手抓生态体系培育，健全帮扶长效机制。进一步强化部门联动，提供专业指导，梳理企业上市ABC清单，协调解决企业上市遇到的各类问题。坚持内促外引、做大做强，激发企业的内生动力，扶持壮大现有上市企业，加快实现原地倍增，同时，积极引进孵化更多“隐形冠军”“领军企业”。

湖南证监局党委委员、副局长戚力，副市长周玉梅参加调研。

推动企业提质增效原地倍增 加快推进现代产业强市建设

朱健主持召开“援企服务·助力倍增”专项工作部署会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长朱健主持召开“援企服务·助力倍增”专项工作部署会。他强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入践行新发展理念，扎实开展“援企服务·助力倍增”专项行动，强化高效务实的政企互动机制，切实解决企业发展中遇到的困难和问题，推动企业提质增效、原地倍增，加快推进现代产业强市建设。

会上，朱健对衡阳目前的产业发展现状与下阶段发展重点进行了全面分析和梳理，并对“援企服务·助

力倍增”专项行动作出安排部署。他指出，今年下半年以来，在推动形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局中，我市大部分骨干企业出现订单增加、市场拓展的喜人态势。下阶段，全市上下要以“援企服务·助力倍增”专项行动为抓手，摸清底数、精准施策，切实帮助企业解决制约发展的突出问题，营造企业发展的良好环境。

朱健强调，各县(市)区、园区要提高认识，明确任务，统一步骤，按照“一企一班”要求，组织团队对全市重点工业企业开展“援企服务·助力倍增”专项行动。要聚焦重

点座谈等形式，全面掌握企业生产经营实际情况以及企业在开拓市场、扩产扩能过程中的困难与需求。

朱健要求，要围绕“六稳”“六保”任务，以融资、土地、用工、技术迭代等为重点，做强产业链，畅通供应链，稳住经济基本盘，助力现代产业强市建设。要以开展“援企服务·助力倍增”专项行动为契机，进一步密切“亲”“清”政企关系，提振企业发展信心，推动企业、项目扩产扩能，实现原地倍增。要加强组织领导，建立定期通报制度，推动各项惠企政策落到实处。全面加强典型宣传，推介发掘一批企业服务的好做法、好经验，在全市进行推广。

鄯善县台台尔中心学校竣工 系衡阳对口援助鄯善的教育援疆成果之一

■本报记者 王 靖
通 讯 员 刘慧玲

本报讯 9月20日，湖南援建项目鄯善县台台尔中心学校正式竣工。阳光下，“湖南援建”四个字十分醒目，彩色外墙线条明快简练，视觉舒适。

鄯善县发改委相关负责人介绍，鄯善县台台尔中心学校是衡阳对口援助鄯善的教育援疆成果之一。学校建设分为两期，其中一期为全资湖南援疆项目，总投资1276万元，项目于2019年8月动工。

记者了解到，一期工程教学楼4523平方米，有26间普通教室、1间会议室、15间办公室、3间多功能教室及消防水池等配套设施。

“台台尔中心学校的扩建是不断优化教育资源，通过合理规划布局来解决鄯善县中小学及育才学校生均校舍面积不能达标问题。投入使用后将招收1100名小学生就读。”鄯善县教育局发展规划办主任李伟说。

据悉，台台尔中心学校二期即将开工建设，学校标准300米塑胶运动场已申报湖南援疆“十四五”规划。